

# 点背！建业无缘足协杯四强

青岛清凉的海风中,建业队员只能眼睁睁地看着比自己低一个级别的青岛海牛队在肆意狂欢——在昨晚进行的足协杯第五轮的比赛中,在点球大战中他们5:6负于对手,从而错过了最佳的杀入四强的机会。

一打完中超联赛便从大连赶到青岛的建业队,为了保证主力

球员的休息,为接下来的联赛做准备,昨天的比赛中更换了大批队员。除了守门员韩锋、中后卫桑科和李志南这三位后防中坚外,在大连时的其余首发队员均未出场,特别是进攻核心马里亚诺和前锋约翰逊干脆就没有进入18人名单,贾秀全显然是在为周日主场同上海绿地的比赛做准备。而同时,伤

愈复出不久,状态也在逐渐转好的尹鸿博则得到了首发机会。

相对于建业队,目前在中甲排名第六的既无冲超希望,又无降级之忧的青岛海牛,显得更加放松,尽管面对的是一支中超球队,他们丝毫没有怯场,在主场球迷的助威声中,接连威胁建业队的大门。上半场第30分钟,

海牛队王选宏的射门变向后飞入建业队大门,取得领先优势。下半场,贾秀全用黄希扬和张璐换下了何滨、徐洋,来加强对中场的控制,并取得一定效果。第54分钟,张力在禁区外的远射为建业队扳平比分。

此后双方互有攻守,但均未能破门。比赛被拖入点球大

战。建业队率先出场的黄希扬的射门被对方扑出,而随后尽管出场的4名队员均主罚命中,但海牛队5罚全中,最终建业队不得不遗憾地与足协杯说再见。

接下来,山东鲁能将与青岛海牛交锋,上海绿地将对阵江苏舜天,争夺进入足协杯决赛的资格。 **郑州晚报首席记者 郭韬略**

## ■女帅男兵

# 以前是帕克女友 如今成球队助教 哈蒙加盟马刺创造NBA历史

NBA历史上终于有了第一位全职女助教。昨晨,马刺宣布将聘请贝基·哈蒙作为球队助理教练,而这位刚刚退役不久的WNBA球星也将创造NBA历史,成为第一位获得薪水的全职女助理教练。

哈蒙并不是NBA历史上的首位女性助教,早在2001~2002赛季,骑士就曾聘请过丽莎·博耶作为助教,而在不久前,快船也在夏季联赛中,聘请了纳塔莉·中濂作为助教。不过和另外两人相比,哈蒙无疑是最名副其实的NBA史上第一女助教,因为马刺为她开出了薪水合同,而另外两人的助教都是兼职性质,不会跟队去客场,也不会从球队获得薪水。

哈蒙从小就是个敢于尝试任何事情的人。7岁时就自己学会了开车,由于自己独自驾车上街,她还被警察逮了个正

着——因为当时身材矮小,她是把一堆枕头垫在车座上,才勉强能透过车窗看到外面;哈蒙的下巴有一处小小的伤疤,那是她小时候为了把家里的小狗当马骑,和火爆脾气的狗狗搏斗时留下的痕迹;2008年,由于知道自己没有入选美国女篮,哈蒙选择成为俄罗斯公民,并代表俄罗斯队参加了北京奥运会,最终击败中国女篮获得铜牌。

哈蒙除了球技出色外,姣好的面容和甜美的笑容也让她收获无数粉丝,其中就包括马刺球星托尼·帕克。在帕克与伊娃离婚之后,同样身在圣安东尼奥的哈蒙曾经被拍到与帕克拍拖,据悉两人曾经交往过一段时间,不知道如今已经再婚的帕克,下赛季在训练场上见到这位曾经的恋人,会不会感到有些尴尬。

李元春

## ■链接

### 她曾当选 WNBA历史15大巨星

1977年出生的哈蒙在WNBA征战过16个赛季,在最近8个赛季中,她一直为圣安东尼奥银星队效力,之前8个赛季效力于纽约自由人。2011年,哈蒙当选为WNBA历史15大巨星之一,她职业生涯的总得分位列WNBA第七,助攻位列



哈蒙曾是帕克的绯闻女友

第四,出场场次位列第六。而她在银星队的8个赛季中,创下队史上助攻和三分球命中数纪录,总得分排在队史第二。

蒙为例,职业生涯总得分位列WNBA第七,当选WNBA历史15大巨星之一。

从人体生理学角度讲,女性在忍受力上比男性强。她们细心、有耐心、更具母性的亲和力,可以洞察男教练不易发现的细节。这些都是她们的优势。

小荷才露尖尖角。两位杰出女性代表闯进男人领地,只是一次初探。谁敢说数十年后,老特拉福德的主宰一定不会是女人。退一万步讲,在这个男人世界里,多一抹绯红,何不快哉。 **钟喆**

## ■场外音

### 女性要争半边天

现代社会的职场中,女性早已获得和男人同等地位。某些领域,女人甚至撑起大半天。

可无论足球或者篮球顶级联赛的教练队伍中,女性始终是个“弱势群体”,在这些男人的地盘上,她们也要争半边天。

昨晨,NBA马刺宣布聘请哈蒙为球队助教,她成为第一位获得薪水的全职助理教练。无独有偶,欧洲足球联赛里也出现第一个女性面孔,她的名字叫迪克亚尔。

翻看两人的履历,共同的特色是杰出、敬业、坚韧。以哈



## 结束亚洲行 科比要开练

跨界亮相北京赞助商活动后,昨晨科比结束本次亚洲之旅,备战新赛季。伤愈复出的他在未来的两个月时间里将全身心投入到新赛季的备战中。有了林书豪和布泽尔等新援的加入,紫金军团湖人队被外界寄予了厚望。 **小叶**

## 慈世平新名字:熊猫之友

慈世平新赛季将加盟四川男篮,此前他在推特上透露将为中国联赛改一个新的名字,据悉他考虑的众多新名字中,有一个已经被证实,叫做熊猫之友。

四川是大熊猫的栖息地,而慈世平自己和家人都很喜欢熊猫(他曾在推特上表示自己来华后会马上带女儿去看熊猫),因此这个新名字融合了四川的特点和慈世平的兴趣,算是比较贴切。 **小叶**

## 梅天王“头”号新闻



昨晨,西甲豪门巴塞罗那队在基地继续备战新赛季的训练,世界杯后首次亮相训练场的梅西以新发型亮相。

一直以来,梅西都不是那种把精力花在造型上的球员,发型更是长久不变。《每日镜报》拿梅西的新发型开起了玩笑,文章指出,当巴萨天王回到球队的时候,他显然想给队友一个惊喜,但结果却是,全队都被他“雷到了”,看来梅西还需要在发型上多下点功夫才行。《地铁报》更是指出,巴萨天王想要仿照C罗剪一个帅气的发型,但是效果却不太理想,如果说这是足球运动员里最差发型有些过激,但在西甲赛场上,这个造型确实算不上好看。 **张昆龙**

## 曼城宣布兰帕德加盟

昨日,英超曼彻斯特城俱乐部官方宣布,前切尔西传奇队长兰帕德以租借方式加盟曼城,2014~2015赛季他将身披曼城18号战袍出战。据英媒透露,曼城从纽约城租借兰帕德的租期为半年,2015年1月他将回到纽约城效力。

这位切尔西传奇队长曾效力蓝军13载,在为切尔西打的649场正式比赛中打入211粒进球,他令人匪夷所思地以中场球员身份加冕队史射手王。 **牛牛**